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Innledning 
Nå har vi vært Harstad hundeklubb i 5 år. Klubben er bygd opp med et hovedstyre bestående av leder, nestleder, 

sekretær og kasserer. Hovedstyre har hatt som hovedoppgave å holde klubbens hovedlinjer i orden. Under dette 

finner vi medlemsoversikt, koordinering av voksenopplæringstiltak, søknad om offisielle arrangement og den 

overordnede kontakten med NKK, NIF og andre samarbeidspartnere. Klubben hadde pr 31.12.06 147 

medlemmer, inkl. husstandsmedlemmer og juniormedlemmer.  

Generelt om Harstad Hundeklubb 
Adresse: Harstad Hundeklubb, Postboks 828, 9488 Harstad         

E-post: harstad.hunde@klubb.nkk.no 

Bankforbindelsen er Harstad Sparebank, bankkontonummer 4730 05 66045  

Organisasjonsnummer 984 032 293 

Vi er samarbeidene klubb med Norsk Kennel Klub (NKK)  og Norges Idrettsforbund (NIF). Vi er medlem av 

Norsk hundekjørerforbundog Norsk Brukshundsportsforbund (NBF)     

Styret 
Hovedstyre har bestått av: 

Line Lund Nilsen. leder 

Katrine Ellefsen, nestleder 

Inger Dragland, sekretær 

Ellinor Selvik, kasserer 

 

Det er avviklet 3 styremøter og behandlet 26 saker, inkl. referat og postgjennomgang. Samtidig er noen saker 

drøfter per mail og telefon, uten at de er registrert som styresaker.  

Hovedstyres oppgaver gjennom året 
I tillegg til å holde trådene på aktiviteten i klubben og samkjøre medlemsregisteret har det vært en del 

korrespondanse med samarbeidspartnere og da i særdeleshet NKK. Gjennom NKK har klubben egen e-post 

adresse; harstad.hunde@klubb.nkk.no, og mye av informasjonen fra våre samarbeidspartnere foregår over nettet.  

 

Gjennom vårt samarbeid med NIF og vår deltakelse i den årlige idrettsregisteringen, har klubben mottatt over 

6.000 kr i støtte gjennom Harstad Idrettsråd. Dette er overskudd fra Statens salg av Flax lodd og er forbeholdt 

foreninger som driver barne- og ungdomsarbeid. Disse midlene øremerkes klubbens arbeid for den yngre garde.  

 

Når det gjelder voksenopplæringsmidler har fremdeles undergruppene noe ulik praksis på gjennomføring av sin 

aktivitet, men det som ble meldt inn i forkant at kursstart og som ble ferdigmeldt i tide,  resulterte i at klubben 

mottok 14.951 kr fra Studieforbundet Natur og Miljø. Det ble søkt om 18 kurs, mot 19 året før. Av disse ble 12 

avviklet. 6 kurs var tenkt vinteren 06, men grunnet laber interesse og lite folk på treningene ble disse ikke noe 

av. 
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Hovedtrekk fra klubbens aktivitet i 2006 
 

 

Ustillingskomiteen 

 

I april 2006 var klubben teknisk arrangør for NKKs internasjonale utstilling.  Komiteen har æren for at klubben 

kom vel i havn med dette arrangementet, med god hjelp fra klubbens medlemmer og andre støttespillere. 

Komiteen har også jobbet med forberedelser til NKKs internasjonale utstilling i april 2007, som klubben har sagt 

seg villig til å være teknisk arrangør for. Klubben hadde egentlig planlagt utstilling høsten 2007, men denne er 

blitt avlyst. 

Medlemmer i utstillingskomiteen har også hatt ansvaret for utstillingstreningene som har vært gjennomført både 

på våren og høsten. 

 

Etter NKK utstillingen i april inviterte komiteen alle som hadde vært med å hjelpe til, på pizza. I tillegg fikk alle 

som møtte opp et krus med klubbens sin logo på, som takk for innsatsen. 

 

Stevnekomiteen 

Det har vært avviklet viltsporstevne i juni, bruksprøver alle klasser i mai, og LP og AG stevne i november. Det 

har vært ulike medlemmer som har vært aktivisert i gjennomføringen av disse arrangementene. 

 

Treningskomiteen 

 

I 2006 har det vært gjennomført flere kurs med instruktører utenfra i tillegg til de vanlige treningene. 

Det er avviklet 2 møter med instruktørene. 

 

Det har vært gjennomført miljøtrening og konkurranselydighetstrening med instruktører på alle treningene, både 

i vår og høst halvåret.   

 

I Agility har det vært faste utetreninger fra april til oktober på Stangnes med litt variabelt oppmøte, fra 2 til 10 

deltakere. Mange trener i tillegg alene utenom fellestreningene. 

 

30 medlemmer har nå nøkkel til banen, og har betalt depositum  for den. Nytt nøkkelsystem, bare to år gammelt, 

så en kan legge til grunn at 30 medlemmer er interessert i å utøve agility. Alle disse har grunnkurs i agility. I 

2006 har klubben hatt sju ekvipasjer i aktiv konkurranse på alle nivåer. 

 

 

For de som trener konkurranselydighet ble det gjennomført to kurs i mars og juni, med instruktør fra Tromsø. 

 

Det ble også gjennomført et brukskurs i juli, med svensk instruktør. 

 

I mars ble det arrangert et helgekurs i AG. Instruktør var Anita Axelsson. 10 deltakere var med, derav to uten 

hund og en ekvipasje fra Narvik. Dette var et videregående kurs med vekt på handling. 

 

Det ble arrangert et AG kurs for nybegynnere i fjor, hvor Sissel Gaska var instruktør.. Det var 7 deltakere på 

kurset, hvor 3 av dem var unge jenter i 11-12års alderen. Det var 4 ulike hunderaser med.  

 

Vider kan det jo også nevnes at 3 av de som konkurrerer i AG deltok på Eva og Emilie kurs i Tromsø i juni. 
 

 

 

Interne arrangement 

 

Det er gitt ut 2 medlemsblad i år. Et på våren og et på høsten. Styret har hatt ansvaret for medlemsmøtene i høst, 

da det ikke ble funnet tak i medlemmer som kunne sitte i denne komiteen utover de som lager medlemsbladet. 

Miriam og Marit har hatt ansvar for å låse opp på Røde Kors huset og sørge for at det har blitt kokt kaffe og at vi 

har fått noe å bite i.  Det er avviklet 3 medlemsmøter i år. På et av medlemsmøtene hadde Per Stølan foredrag. 

 

 

 

 



Vedlikeholdskomiteen 

Denne komiteen har heller ikke fungert særlig godt i 2006.. Strømavlesning er gjort av styret  

Klubben bør få noen som kan ha ansvaret for hyttene og utstyret som klubben eier. Håper noen kan melde seg til 

dette arbeidet. 

 

Annet som har skjedd: 

 

I 2006 fikk klubben egen hjemmeside. Det har dessverre vært lite aktivitet på denne i året som har gått, men vi 

håper at dette skal bedre seg i 2007. Inger Dragland har overtatt som web redaktør, og etter hvert som hun får 

lært seg å bruke gjeldende program så håper vi at hjemmesiden skal bli interessant og informativ for klubbens 

medlemmer. 

  

Styrets avsluttende kommentar 
Hovedstyret synes det er bra med all aktiviteten som klubben gar hatt i løpet av året. Både internt i klubben med 

treninger, kurs, medlemsmøter og utgivelse av medlemsblad og eksternt med termin festede arrangement og 

lokalt initierte arrangement. Også i år har klubben vært omtalt i lokalavisa. 

 

 Styret er meget stolt over våre aktive ekvipasjer innen både bruks, lydighet, agility, blodspor og eksteriørt, som 

har vært med å markere klubben.  

 

 

Forslag til vedtak: 

Årsmøte godkjenner styrets framlagte forslag til årsmelding for 2006. 

 

Regnskap for 2006 
 

Regnskap for 2006 er vedlagt årsmeldingen. 

Revisors beretning legges fram på årsmøte. 

  

Forslag til vedtak: 

Årsmøtet godkjenner styrets framlagte forslag til regnskap 2006 

 

Innkomne saker 
 

Sosial komité 

 
Det er kommet et forslag om at klubben bør ha en komité som har ansvaret for medlemsmøter, sosiale 

sammenkomster og lignende. Da kan vi enten styrke den eksisterende komiteen (de som lager medlemsavisa) 

eller vi kan lage en ny.  

Følgende medlemmer er foreslått: Gunn Laila, Marit og Miriam.  

 

Hytta ved Musvannet 

 
På Årsmøtet i fjor fikk Torgeir og Kåre i oppdrag å utrede salg av hytta ved Musvannet. Det har vært tatt kontakt 

med Notar. Notar mener at hytta kan selges for mellom 150.000 og 190.000. Det er stor usikkerhet om 

tinglysningen av hytta. Men dette er det ikke sett noe mer på. Det er for mange usikre momenter rundt hytta til at 

vi kan ta et endelig standpunkt om hva vi skal gjøre med hytta. 

Årsmøtet får ta stilling til hva klubben skal gjøre videre med denne saken. 

 

 

 



Handlingsplan 2007 
Dette er plan over hovedoppgavene for klubben i 2007.  

 

Plan ansvarlig 

Teknisk arrangør NKK april 07 utstillingskomiteen og styret 

Avvikle treninger/kurs for klubbens medlemmer instruktørgruppa 

Avvikle brukskonkurranse juli 07 Katrine Ellefsen, Torbjørn Berg m flere 

Grunnkurs i agility tl våren Sissel Gaska/Torgeir Finsås 

Appellmerkekurs vår-07 Katrine Ellefsen  

  

Avvikle viltspor/blodspor prøve juni 07 Tone Svenning, Eva Birkeland m flere 

Søke og planlegge arrangement for 2008 Utstillings- og stevnekomiteen + styret 

Lage arbeidsbeskrivelser for komiteene De ulike komiteene 

 

Bedre rutiner for formidling av informasjon 

  

Sekretær i samarbeid med NKK sentralt 

Holde  hjemmeside oppdatert for klubben Inger Dragland 

Opprettholde og videreutvikle samarbeidet med NKK, NIF og 

NBF 

Styret og arrangørdeltakere på arrangementene. 

Etablere bedre rutiner vedr voksenopplæring Styret i samrå med instruktørene 

Utvikle klubben til en enda bedre organisasjon Styret og komiteene. 

Lage regnskap 07 og budsjett 08 Kasserer 

Følge opp arbeidet i komiteene Styret og lederne for komiteene 

Foreslå årsplan for 2008 Styret etter innspill fra komiteene 

Gjennomføre årsmøte for 2007 innen 30.03.08 Styret 

 

Forslag til vedtak: 

Årsmøte godkjenner styrets framlagte forslag for årsplan 2007. 

 

Budsjett 2007. 
Forslag til vedtak: 

Årsmøtet godkjenner styrets framlagte budsjett for 2007.  

Valg 
Valgkomiteens forslag legges fram på årsmøtet. 

 

Vi oppfordrer medlemmene til å tenke på eventuelle komiteer dere kan tenke dere å bistå.  


